


 ވއީލްނުް  ހ. ރދޯ  

 ރދޯ  ވއީލްނުް 
 ހނޮ ހ ރު  އާދއީތް   ހމޯ   އ ނގްރާ   ބދު   ބރުސާފް ތ   ހކުރުު 

 ކ ދރުު 
 ކުރުބާ ފ ނ   ކ ރާ ފ ނ   އ ލ ނސާ  ފ ނ   ކ ރާ ފ ނ   ފޭރު ފ ނ   އ ނބު ފ ނ   ފޭރު ފ ނ  

ފެޝ ން ފރުޓުް  ކުރުނބާ ފ ނ   ކުރުނބާ ފ ނ   ކ ރާ ފ ނ   އ ލ ނސާ  ފ ނ   ކުރުނބާ ފ ނ  
 ފ ނ  

 އ ނބު ފ ނ  

 ކ ޅސު އ ، ކ ރސު އ  
 ބ ތޕްެން

ކޕޮީފ ތު  މ ސް ކުރށޮ  
 މ ސްހުނ 

ކޕޮީފ ތު  ބ ށ  މ ސްހނު   މ ސް ކުރށޮ   ބ ރ ބޯ މ ސްހނު  
 މ ސްހުނ 

 ކެރޓެް މ ސްހނު  

 ރށޮ  
 ބ ތް

 މުގުރ ހ  
 02ތެލުލ   ފ ރމު ސް ރ ހ   ބޭކޑެް ބީނސްް  ހ ނާކރު  މ ސް

ސސޮޖެް، މ ސް 
 ރ ހ  

 ޗ ލީ ޗ ކނެް  ބީފް ކުކޅުު ރ ހ  

      ކުކޅުު ރ ހ   

 ލ ބޯ، މ ރސުް، ފ ޔާ 
ފޮނ  މ ދވުގެެން ލ ބެނވްނާެ( 01ކުޅ  އ ދ   01ވ އތް ރއެްގެ ހދެ ކާ )މީހ ކ ށް  02  

ނޑު   ބ ސްގ 

 
 

 ށ. ތ ރވާސީް 

 ތ ރވާސީް 
 ހނޮ ހ ރު  އާދއީތް   ހމޯ   އ ނގްރާ   ބދު   ބރުސާފް ތ   ހކުރުު 
ސޖޫީ، 

ކ ޅސު އ ، 
 ކ ރސު އ  

އ ނބުފ ނ ،  ސޖޫީ ކ ރފާ ނ  
ކ ޅސު އ ، 
 ކ ރސު އ  

ކުރުބާ ފ ނ ، 
 ކުޅ  ހދެ ކާ 

ފޭރު ފ ނ ، 
ކ ޅސު އ ، 
 ކ ރސު އ  

 ކ ރާ ފ ނ  

 

 ވާނއެވެެ، ހނުން ން ހެދ ކާ މ ދވުގެެން  02* ހުރ ހާ އނެމްެނ ށްވސެް ދވެ އތް ރު 
 ސ އ ޒނުންވެެ.  އނާްމުކޮށް ހނުން  ހުނން ންޖހެނޭީ  ވ އްތ ރުންނެވެ. ހެދ ކާ ހެދ ކާ ހނުން ން ޖހެނޭީ ތ ފާތު* 

 * ހެދ ކާ ރ ހ  އ ބ ދުވެސް ރ ނގ ޅުވނާޖްެހނޭއެެވެ. 



 ނ. ހރާކުއެނުް 

 ހރާުކއެނުް 
 ހނޮ ހ ރު  އާދއީތް   ހމޯ   އ ނގްރާ   ބދު   ބރުސާފް ތ   ހކުރުު 

 ރޮށ ، ބ ތް 
 ގ ރދު ޔ ، ބ ތޕްނެް 
 ހ ކުރު، ކށާ ކ ރު 
 ދޮނކްޔެޮ، ފރުޓުް 

 ކ ޅސު އ 
ފ ޔާ ލުނޯ، މ ރސުް،   

 މ ސްރ ހ  މުގުރ ހ   އ ލުވ  ހ ކ ރ ހ   މުގުރ ހ   މުގު ރ ހ   މ ސްރ ހ  މުގުރ ހ  
ނޑކުކުޅުު  ތ ރކުރާީ ރ ހ   ކުކޅުު ރ ހ   އ ލުވ ރ ހ   ތެލުލ  ރ ހކާރުު   ތ ރކުރާީ ރ ހ   ހ ނާކުރ މ ސް  ކ 

 ފ ހުނު މ ސް  ތެލުލ މ ސް  ފ ހުނު މ ސް  ތެލުލ  މ ސް  ސ ޓ ނ   ފ ހުނމު ސް  ތެލުލ މ ސް 
ތ ރކުރާީ  ދ ޔހާ ކރުު 

 )ވ ކ ނކްޮށފާ (
   ކެބޖެް ސ ޓ ނ    

 
 ޚއާޞް  ދވު ސް ދވު ހު ކއެނުް 

 
  ރޮށ 

 ުނޑުލުގެ މޮޅ  ބ ތް ހ 

  ކުކުޅު ހ ނާކުރ 

 ުނޑ   ކުކުޅ  ކުރ 

 ުރ ހ  މުގ 

 ީ(ކބެެޖް، ކެރޓެް، ބީންސް) ރ ހ  ތ ރުކާރ 

 ްްޑްރ ންކް ސޮފޓ 

 ީސސޯް  ޓޮމޓާޯ، ސޯސް ޗ ލ 

 ީނޑ ބ ތް ،  ޕ ރ ނ  ބޮ

 ޯުމ ރުސް،  ލބ 

 

 



 މހާފެނުް 
 

  ކ ރާ ފ ނ 

 ުފ ނ   ރުނބާކ 

 ިކުޅި ފާރޮށ 
  ިޮމަސް ކުރޅ 
 ާނޑޫ މ  ހަ
  ްަކުޅި މސ 
 ްކުކުޅު ހިކިކޮށ 
 ްފހިުނު މަސ 
 ަފޮނި ފާރޮށި / ބިސްކޯދު މޮޑެފ 
 ްމާފުއ 
 ިއަވެލ 
  ްނޑބިަތ  ބޮ

 ައަލ 
 ަކައޓްަލ 
 ޮތެލުލި ބަނބުކެޔ 
  ްަވަޅޯ މސ 
 ުކަދުރ 
 ިކާށ 
 ާާރޮށި / ފަރޓ 

 

 ކރީ ތ  ރ ޞލޫގާެ ޢދީު މލީދާު އ ވލެ  ފ ރ އކްޅޮު 
 

   ެއ ވލ 

  ޮެދޮނކްޔ 

   ުކާށ  ހނ 

  ްެފ ނ ފނ 

 ) ކޅު މ ސް )ކ ނޑމު ހުގ އ 

 

 



 ވީ.އ އ .ޕީ ސ އ ފދޮު އ ދ   ސ އ ފދޮު  ތ ކގުެ  ރ ސމް އޔްތާު 
 

 ްީއޮރ އެންޓ ލް ރ އސ 

  ީެސޕްެގޓ 

 ީޕޫރ 

  ްޮކުކޅުު ހ ކ ކށ 

  ްގްރ ލް ފ ޝ 

  ީދާލް ކ ރ 

  ްެމ ކްސް ސެލޑ 

 ްއޯރ އޯ ޕުޑ ނ 

  ްފުރުޓް ކ ސްޓ ޑ 

  ްޯކކ 

   ކުރުނބާ ފ ނ 

 މ ނ ރ ލް ވޯޓ ރ 

  ްްނ ޓސ 

 ޕީ.އޯ.ޕީ ސ އ ފދޮު އ ދ  ވީ.ވީ.އ އ .ޕީ ސ އ ފދޮު 
 

 ްީއޮރ އެންޓ ލް ރ އސ 

  ްީވޖެ ޓ ބ ލް ރ އސ 

  ީެސޕްެގޓ 

  ްީނޫޑްލސ 

   ޮރށ 

  ްީރސޯްޓޑެް ބފ 

  ްރޯސްޓެޑް ބްރ ނޖް ލ 

  ްފ ހުނު މ ސ 

  ްގްރ ލް ފ ޝ 

  ްޗ ލީޗ ކ ނ 

  ީދލާކް ރ 

  ްެގްރީން ސލެޑ 

  ްްފްރޝެް ފރުޓުސ 

  ްްސޮފްޓް ޑރް ންކސ 



  ްޫމ ކސްް ފރުޓުްސް ޖސ 

 ީޕޫރ 

  ްޮކުކޅުު ހ ކ ކށ 

  ްެމ ކްސް ސެލޑ 

 ްއޯރ އޯ ޕުޑ ނ 

  ްފުރުޓް ކ ސްޓ ޑ 

   ކުރުނބާ ފ ނ 

 މ ނ ރ ލް ވޯޓ ރ 

  ްްނ ޓސ 

 ދު އ ދ   ކއެމު ށް އޑޯ ރ ދވެނޭެ  ރދޯ މ ހު  އނާމްގުޮތއެގް އ  

 ެމުވ އްޒ ފުން  -300 ކުރ އ ށްދނާ މ ()ޓްރެއ ނ ން  އ ދ ދު ޕޮލ ސް މުވ އްޒ ފނުްނާއ  ޓްރެއ ނީސްގ 

 ެމުވ އްޒ ފުން  70 )ޓްރެއ ނ ން ކުރ އ ށންުދނާ މ ( އ ދ ދު ޕޮލ ސް މުވ އްޒ ފނުްގ 

 

 
 

 

 


